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Ata da trigésima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Aos vinte e nove 

dias do mês de outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário 

o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Luiz Fernado Sadeck dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, Iamax Prado Custódio, João Raimundo de 

Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de 

Almeida Silva, Odinea Serrão Peres, Rangel Cruz Moraes. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Iamax Prado 

Custódio que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

MEMO nº 014/2024 GAB/VER. Manoel Rodrigues de Sousa que justifica sua ausência na 

sessão do dia 29 de outubro de 2024. MEMO nº 042/2024 GAB/VER. Thiago Maciel Neves que 

justifica sua ausência na sessão do dia 29 de outubro de 2024. Justificativa de ausência do 

GAB/VER. Orismar Pereira Gomes que justifica sua ausência na sessão do dia 29 de outubro 

de 2024. Para tramitação: Projeto de Resolução nº 010/2024 – abre crédito adicional 

suplementar ao vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 650.000,00 

(Seiscentos e cinquenta mil reais) para reforço de dotação orçamentária. O referido projeto foi 

enviado a sala de comissões para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra 

o vereador Felipe Marques, registrou a presença dos vereadores eleitos do PL os senhores 

Raimison Abreu e Azeitona. Em seguida falou que o município está esquecido pelos 

governantes e que só enganam o a população. Disse que fez uma denúncia contra a obra de 

dragagem no Rio Tapajós e que foi criada uma comissão de vereadores para investigar a obra 

e, no entanto, nada foi feito. Acusou o secretario de meio ambiente do município senhor Bruno 

Rolim de corrupção e incompetência. Finalizou falando dos problemas no município em relação 

a infraestrutura e arrecadação, criticou os vereadores que não conseguiram se reeleger e não 

querem participar mais das sessões. O presidente sugeriu que não fosse feito o intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, ela foi aprovada 

por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento n° 349/2024 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva, requer a recuperação da ponte do KM 15 da estrada de Barreiras. Aprovados 

por unanimidade. Requerimento n° 350/2024 de autoria dos vereadores Iamax Prado Custódio 

e Antônia Pereira Farias, requer, junto ao Juiz Eleitoral da 034ª Zona Eleitoral de Itaituba, a 

implantação de urnas eletrônicas nas regiões garimpeiras na Comunidade Garimpeira Vila 

Nova, Comunidade Mamual e Comunidade São Domingos. Aprovado por unanimidade. Não 
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havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

                     Dirceu Biolchi                                       Luiz Fernando Sadeck dos Santos   

                       Presidente                                                           2º Secretário  


